Frissitve: 2010.05.15. Csuklos szerkezetek reakcioi és igénybevételi abrai

1. példa: A 2010.04.08.-ai gyakorlat 2. feladata.

Szamitsuk ki a reakciderdket! Rajzoljuk meg a nyomatéki dbrat!
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Megjegyzés: A tdmaszok vizszintesen egy vonalban vannak.
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Frissitve: 2010.05.15. Csuklos szerkezetek reakcioi és igénybevételi abrai

2. példa: A 2010.04.08.-ai gyakorlat 3. feladata.

Szamitsuk ki a reakcidkat, és a jellemzd értékek feltiintetésével rajzoljuk meg az igénybevételi
abrakat!
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Frissitve: 2010.05.15. Csuklos szerkezetek reakcioi és igénybevételi abrai

3. példa: A 2010.04.08.-ai gyakorlat 4. feladata.
Szamitsuk ki a reakciderdket €s a csuklderdt! Rajzoljuk meg a igénybevételi dbrakat!

Megjegyzés: A tdmaszok se vizszintesen, se fiigg6legesen nincsenek egy vonalban, ezért elsd
1épésként két nyomatéki egyenletbdl all6 egyenletrendszert kell felirnunk.
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Frissitve: 2010.05.15. Csuklos szerkezetek reakcioi és igénybevételi abrai

4. példa:
Szamitsuk ki a reakciderdket! Rajzoljuk meg a igénybevételi dbrakat!

Megjegyzés: A tdmaszok se vizszintesen, se fiigg6legesen nincsenek egy vonalban, ezért elsd
1épésként két nyomatéki egyenletbdl all6 egyenletrendszert kell felirnunk.

@ 3m

c 2m @
- im
2m *‘Lb
F=144N fox i
—— FB’
zm N[EN]
ALG_FA: :
&FA —— -0 e
. SIHEI =
1) EM,=0~ ~F-2+h, 346, 5 2) [©)] 4 ()
< my
Aeml=0--5,15,2 —
z) FM:ZFB1L —

2»1)0: ‘F‘2~+(2’:§9)'3+Fg,3'5
. |
Eg=WTF=f%44=Z£Nﬂ)

I v T ERE

ZTE(‘;%:_FAxﬁ.F»Fg -:,_.

X
[ —

P PR =10- 4 = 1N =

ZF%:O =-Fﬁ&+ﬂy~

Eﬁf 28N ({) - M) .

L 14
MeN LN <—
g zawT
é‘i—?QN
Vogn

4721



Frissitve: 2010.05.15. Csuklos szerkezetek reakcioi és igénybevételi abrai

5. példa:
Szamitsuk ki a reakciderdket és a csuklderdt! Rajzoljuk meg az igénybevételi dbrakat!

Megjegyzés: A tdmaszok se vizszintesen, se fiiggdlegesen nincsenek egy vonalban. A B tdmasz és a
C csukld viszont fiiggdlegesen egy vonalban van, ezért nincs sziikkség két ismeretlenes

egyenletrendszerre. A » M =0 helyett » M, =0 egyenletet is fel lehetne irni, de igy kevesebb
gy c y A gy

er6 szerepel a képletben.
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Frissitve: 2010.05.15. Csuklos szerkezetek reakcioi és igénybevételi abrai

6. példa:

Szamitsuk ki a reakciderdket és a csuklderdt! Rajzoljuk meg az igénybevételi dbrakat!
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Megjegyzés: A tdmaszok vizszintesen egy vonalban vannak.
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Frissitve: 2010.05.15. Csuklos szerkezetek reakcioi és igénybevételi abrai

7. példa:

Szamitsuk ki a reakcidkat, és a jellemzd értékek feltiintetésével rajzoljuk meg az igénybevételi
abrakat!
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Frissitve: 2010.05.15. Csuklos szerkezetek reakcioi és igénybevételi abrai

8. példa:

Szamitsuk ki a reakcidkat, és a jellemzd értékek feltiintetésével rajzoljuk meg az igénybevételi
abrakat!
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Frissitve: 2010.05.15. Csuklos szerkezetek reakcioi és igénybevételi abrai

9. példa:
Szamitsuk ki a reakcidkat, és a jellemzd értékek feltiintetésével rajzoljuk meg az igénybevételi
abrakat!
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Frissitve: 2010.05.15. Csuklos szerkezetek reakcioi és igénybevételi abrai

10. példa: A 2010.04.08.-ai gyakorlat 5. feladata.

Szamitsuk ki a reakcidkat, és a jellemzd értékek feltiintetésével rajzoljuk meg az igénybevételi
abrakat!
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Frissitve: 2010.05.15. Csuklos szerkezetek reakcioi és igénybevételi abrai

11. példa: A 2010.04.08.-ai gyakorlat 6. feladata.

Szamitsuk ki a reakcidkat, és a jellemzd értékek feltiintetésével rajzoljuk meg az igénybevételi
abrakat!
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Frissitve: 2010.05.15.

Csuklos szerkezetek reakcioi és igénybevételi abrai

Gerber-tartok

12. példa: A 2010.04.16.-ai gyakorlat 1. feladata.

Szamitsuk ki a reakcidkat, és a jellemzd értékek feltiintetésével rajzoljuk meg az igénybevételi

abrakat!
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Megjegyzés:
Nem szamoltuk ki a csuklderot.
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Frissitve: 2010.05.15. Csuklos szerkezetek reakcioi és igénybevételi abrai

13. példa: A 2010.04.16.-ai gyakorlat 2. feladata.

Szamitsuk ki a reakcidkat, és a jellemzd értékek feltiintetésével rajzoljuk meg az igénybevételi
abrakat!
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Megjegyzés:

A csukléerdt is kiszamoltuk, mert igy konnyebb volt megrajzolni a rovidebb megoszlé szakasz
nyomatéki abrajat.
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Frissitve: 2010.05.15. Csuklos szerkezetek reakcioi és igénybevételi abrai

14. példa: Két csuklds (3 részes) Gerber-tarto:

Szamitsuk ki a reakciderdket és a csuklderdket! Rajzoljuk meg az igénybevételi dbrakat!
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Megjegyzés:

Az eredményeket a teljes tartora felirt fiiggdleges erdegyensuly kiszamitasaval ellendriztiik.
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Frissitve: 2010.05.15. Csuklos szerkezetek reakcioi és igénybevételi abrai

3ooN
G 3 b 3m  Sm Zml
| it | te !
45N 435N aoN 210N 120N 420N
300
30 \
A
v[N] , “[ I [ { }
SRR v \
45
120
, |
600 %
l,
230
360

15721



Frissitve: 2010.05.15. Csuklos szerkezetek reakcioi és igénybevételi abrai

15. példa: Egy régi vizsga példa.

Szamitsuk ki a reakciderdket és a csuklderdt! Rajzoljuk meg az igénybevételi dbrakat!
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Frissitve: 2010.05.15. Csuklos szerkezetek reakcioi és igénybevételi abrai

16. példa: Egy nehezebb példa ferde szakasszal.

Szamitsuk ki a reakcidkat, és a jellemzd értékek feltiintetésével rajzoljuk meg a hajlité-nyomatéki
abrat!
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Frissitve: 2010.05.15. Csuklos szerkezetek reakcioi és igénybevételi abrai
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Frissitve: 2010.05.15. Csuklos szerkezetek reakcioi és igénybevételi abrai

17. példa: Egy nehezebb példa két belsé csukldval.

Szamitsuk ki a reakcidkat, és a jellemzd értékek feltiintetésével rajzoljuk meg az igénybevételi
abrakat!
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Frissitve: 2010.05.15. Csuklos szerkezetek reakcioi és igénybevételi abrai
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Frissitve: 2010.05.15. Csuklos szerkezetek reakcioi és igénybevételi abrai
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